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ACTA 006 - SESIÓN ORDINARIA - GADPRSC 

ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

 

En la Parroquia San Carlos, sala de sesiones del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, a los treinta y un días del 

mes de marzo del año dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada 

por el Sr. Presidente, con fecha veintisiete de marzo del año dos mil 

veinticinco, siendo las 09H00, se instala la Sesión Ordinaria del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado 

por el Señor Pedro Abel Maldonado Ibarra, “Presidente”, Ing. Ana 

Verónica Pinto Intriago “Vicepresidenta”, Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez 

“Vocal Principal”, Srta. Karen Milady Vera Álava “Vocal Principal”, Abg. 

Diana Carolina Guzmán Bones “Vocal Principal”. Actúa como secretaria 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos la 

Ing. Jessica Cedeño Macías. Para dar por iniciada la sesión, toma la 

palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a cada uno de sus 

compañeros; gracias, señorita secretaria compañeros, compañeras, 

buenos días, gracias por estar aquí en la sesión del fin del mes de marzo, 

con el reconocimiento de ustedes tenemos que dar nuestros informes 

todas nuestras actividades y todo lo que está por realizarse entonces, 

prosiga, señorita secretaria de lectura al Orden del día. Para lo cual la 

Srta. Secretaria procede a dar lectura al orden del día. PRIMER PUNTO. – 

Constatación del Quorum. SEGUNDO PUNTO. – Revisión y aprobación del 

acta de la sesión ordinaria del día 18 de marzo del 2025. TERCER PUNTO. – 

Informe de actividades del presidente del GAD Parroquial Rural San Carlos 

Señor Pedro Maldonado Ibarra; Informe de actividades de las comisiones; 

Comisión de Desarrollo Social y Comisión de igualdad de género, 

presidida por la Ing. Ana Verónica Pinto Intriago “vicepresidenta”. 

Comisión de fomento de actividades productivas, agropecuarias, turismo 

y Comisión de Infraestructura física, equipamientos y espacios públicos, 

presidida por el Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal Principal”. 

Comisión de Cooperación Internacional y Comisión de promoción de la 

Organización ciudadana y vigilancia de la ejecución de obras y la 

calidad de los servicios públicos. Presidida por la Srta. Karen Vera Álava 

“Vocal Principal”. Comisión de Medio Ambiente y Comisión de 

Planificación y presupuesto, presidida por la Abg. Diana Carolina Guzmán 

Bones “Vocal Principal”. CUARTO PUNTO. – Informe de la situación actual 
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del área social, por parte de Lcda. Piedad Moyano Coordinadora del 

Proyecto Social CDI “Dr. Otmaro Cedeño”. QUINTO PUNTO. – Asuntos 

varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el Señor presidente para poner 

en consideración el orden del día para su aprobación; no habiendo 

ninguna observación en el orden del día, se aprueba por unanimidad. Se 

procede con el desarrollo de la sesión. PRIMER PUNTO. – Constatación del 

Quorum. Señor presidente con la presencia de la Ing. Ana Verónica Pinto 

Intriago “vicepresidenta”, Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal 

Principal”, Srta. Karen Vera Álava “Vocal Principal”, Abg. Diana Carolina 

Guzmán Bones “Vocal Principal” del Gobierno Parroquial San Carlos, sí 

existe el Quórum reglamentario para continuar con la sesión. SEGUNDO 

PUNTO. – Revisión y aprobación del acta de la sesión ordinaria del día 18 

de marzo del 2025. Interviene el Señor presidente para poner en 

consideración el acta a los vocales, para su revisión, análisis y aprobación. 

No habiendo ninguna observación por parte de los señores vocales, se 

procede a tomar la votación para la respectiva aprobación. 

Vicepresidenta Ana Pinto, su voto para aprobar el acta sesión ordinaria 

del día 18 de marzo del 2025.- A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para 

aprobar el acta sesión ordinaria del día 18 de marzo del 2025.- A favor. 

Vocal Principal Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesión ordinaria 

del día 18 de marzo del 2025.- A favor. Vocal Diana Guzmán, su voto para 

aprobar el acta sesión ordinaria del día 18 de marzo del 2025.- A favor. 

Con cuatro votos a favor de los vocales principales, por unanimidad se 

aprueba el acta de la sesión ordinaria de junta del 18 de marzo del 2025. 

TERCER PUNTO. – Informe de actividades del presidente del GAD Parroquial 

Rural San Carlos Señor Pedro Maldonado Ibarra; Gracias Señorita 

secretaria y a todos compañeros buenos días, bueno compañeros, una 

vez más por estar aquí, mi informe de mis actividades de trabajo que he 

realizado dentro de la segunda quincena del mes de marzo es el 

siguiente; diariamente se realiza la atención a la Comunidad en la Oficina 

del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes 

temas ya sea para el sector o para uso personal. Como también, es de su 

conocimiento diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la 

Oficina de la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD 

Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro 

diario de asistencia de cada servidor público. Tuve la visita de la 

asociación Asocaroma donde estuvieron aquí conversando la secretaria 
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y miembros de dicha asociación en el cual estaban solicitando el salón 

de acto, para realizar una capacitación en beneficio de todos sus socios. 

También tuve el gusto de hacer el recorrido con los compañeros y el 

compañero Concejal, por temas de trabajo y temas de que existía 

malestar acá en la parroquia de San Carlos, de lo que es baja de energía, 

en el cual pudieron constatar que en el sector de acá de la esquina de 

la policía existía el malestar donde un ciudadano se estaba conectando 

clandestinamente y había el tema de que la energía se bajaba total y 

había momentos que hasta se iba la energía, entonces gracias a los 

señores de CNEL ya se solucionó este tema. También tuve el gusto 

también de hacer recorrido por diferentes sectores de la parroquia por 

llamado de la ciudadanía en el cual estuve visitando el sector de Nueva 

Esperanza, donde existen malestares que nos pusieron en consideración. 

También estuve en lo que es la clausura del curso de emprendimiento que 

realiza el municipio del Cantón Quevedo en compañía de la Ing. Ana 

Pinto en el cual tuvimos ahí, en las instalaciones del Auditorio de 

Superéxito, bueno, fue muy importante escuchar e hicimos presencia. 

Eventualmente realizo visita de inspección en las Instalaciones del CDI “Dr. 

Otmaro Cedeño”, donde las Educadoras realizan sus labores diarias con 

los infantes. Eventualmente realizo visita de inspección en las Instalaciones 

del Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia San Carlos. Así 

mismo con la compañera Ana Pinto, Karen Vera, Carolina Guzmán y 

Jaime Mora estuvimos en el municipio de Quevedo por el tema de lo que 

es la transportación interprovincial donde el municipio muy preocupado 

por este tema más que todo porque la transportación interprovincial no 

está ingresando a la terminal terrestre de Quevedo, entonces es un tema 

de que ellos han puesto en sesión, en consideración para poder hacer 

posible todo esto, a su vez tocaron el tema de San Carlos que es la 

parroquia del Cantón Quevedo, donde se encuentra afectada por el 

tema de la transportación, ya que no ingresan los buses por nuestra 

Parroquia, esperemos que en los próximos días tengamos una respuesta 

positiva, del cual asistimos gracias a la invitación de los concejales Robert 

Alvarado, Leonardo Jiménez y Marco Chiang quienes están al frente de 

todo este tema. También tuve la grata visita del concejal Orlando Barros 

y del Asambleísta Humberto Alvarado aquí en el Gobierno Parroquial de 

San Carlos, donde estuvimos conversando temas importantes a beneficio 

de la Parroquia. Tuve también la visita del licenciado Duarte más 
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conocido como Chique, donde me ponía en consideración de que va a 

ser la clausura del curso vacacional de natación, entonces en el cual 

solicitaba que colaboremos con 30 medas. Asistí a la inauguración de la 

escuela permanente que realiza el municipio del Cantón Quevedo acá 

en San Carlos lo que es boxeo, tenis y básquet donde se pudo apreciar 

una multitud de público. En horas de la tarde realice un recorrido por el 

Cementerio Salomón Gómez dar la vuelta por ahí ver cómo está la 

situación. Asistí a una reunión virtual sesión ordinaria del Consejo Provincial 

vía Zoom donde había puntos que pedía al señor prefecto que la apoyen 

para suscribir unos convenios con una empresa. Mantuve reunión con 

personal de la campaña Optiglass donde pide un espacio para poder 

realizar la campaña bueno, esto no se dio esta semana se dará la próxima 

semana acá en la Parroquial San Carlos más que todo aquí en las 

instalaciones. Asistí a la clausura del año escolar en el Centro de Desarrollo 

Infantil donde ya 34 niños terminaron. Delegué a la compañera Karen 

Vera para que haga presencia en la reunión  que realizo la Asociación 

Asocaroma donde iba a llegar el señor Gobernador de la Provincia. Asistí 

a la Reunión de fin de mes; ¨Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y 

secretaria para tratar temas referentes a las gestiones realizadas y a 

nuestra Institución. Bueno, no tengo más que darles a conocer 

compañeras es todo lo que se ha podido hacer en los últimos 15 días 

Muchas gracias a todos. Informe de actividades de las comisiones; 

Comisión de Desarrollo Social y Comisión de igualdad de género, 

presidida por la Ing. Ana Verónica Pinto Intriago “vicepresidenta”; Señor 

presidente, buenos días compañeros, señorita secretaria buenos días 

dentro de los últimos 15 días de este mes de marzo hemos tenido pues la 

satisfacción de poder atender a nuestros usuarios dentro de las 

instalaciones del GAD y al igual pues, señor presidente también que le 

informo que como administradora del contrato de la adecuación del 

callejón ubicado por la cancha cubierta se terminó el 21 de marzo dando 

el respectivo cumplimiento del desbroce, replanteo bordillos, resane de 

acera, se resanó las bases de hormigón la pintura de los bordillos se 

pusieron los 7 puntos de iluminación se sembraron también las ixora, las 

durantas y el maniforrajero al final pues ya se concluyó con el desalojo y 

limpieza de esta área quedando una área útil, visible y que es fácil para 

el acceso de la ciudadanía y que puedan transitar ya que se da mucho 

movimiento en esta zona por cuanto a los bingo, al deporte que se dan 
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en la cancha cubierta también sería una de las oportunidades que se 

crea de poderle también dar más vida a este callejón sea ya por el 

comercio o con alguna iniciativa que tomemos para seguirlo activando 

este sector. Diariamente se realiza la atención a la Comunidad en la 

Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por 

diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Como 

también, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de 

la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural 

de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de 

asistencia de cada servidor público. Asistí a la clausura de los 

emprendimientos que realizó el municipio fuimos invitados junto con el 

señor presidente para compartir en este día en el salón ubicado en el 

superéxito en Quevedo. También tuvimos la inauguración de los 

vacacionales del municipio que tiene aquí en San Carlos los cuales están 

abiertas para las disciplinas de básquet, tenis y boxeo al igual que 

concluimos este mes con la graduación de los infantes que teníamos en 

el CDI y fue un programa muy ameno porque así como año a año se 

concluye con un proceso y se permite pues que los niños ya vayan a la 

siguiente fase como es los jardines infantiles. Y por último asistí a la Reunión 

de ¨Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y secretaria para tratar temas 

referentes a las gestiones realizadas y a nuestra Institución, eso es todo lo 

que puedo informar señor presidente de estos últimos 15 días del mes de 

marzo. Comisión de fomento de actividades productivas, agropecuarias, 

turismo y Comisión de Infraestructura física, equipamientos y espacios 

públicos, presidida por el Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal 

Principal”; Señor presidente compañeros vocales señorita secretaria 

tengan todos ustedes muy buenos días que en este bendecido día 

podamos realmente estar amenos en esta reunión bueno, mi informe de 

acuerdo a la segunda quincena de lo que fue este mes de marzo es la 

siguiente: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de 

la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural 

de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de 

asistencia de cada servidor público. Como también realizo oficina 

diariamente para atender a la Comunidad en la Oficina del GAD 

Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea 

para el sector o para uso personal. Realice territorio estuvimos 

contactando sobre una anomalía que había ocurrido en lo que es el CDI 
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donde un carro se había aparentemente perdido pista y se había ido en 

contra de la pared entonces el señor presidente había delegado a la 

compañera Piedad Moyano y estuve ahí para verificar los datos que se 

estaban arreglando aquel lugar que se había dañado. Realice recorrido 

de inspección sobre un poste que está a la entrada del recinto Peñafiel 

que está en muy malas condiciones a punto de virarse entonces ese dato 

ya se lo comuniqué al señor presidente para que luego poderlo pasar a 

la empresa CNEL para que se tomen los correctivos y poder tratar antes 

de que pase algo mayor. Posteriormente realice recorrido donde estuve 

dialogando con algunos usuarios acerca del estado de la energía en la 

zona de adentro del recinto El Retiro donde están ya dicen los moradores 

que ellos han dado una solicitud aquí a al GAD Parroquial acerca de un 

transformador debido a que la energía es demasiado baja y les está 

quemando sus electrodomésticos o sea, tienen que suspender la nevera 

y todo eso porque la energía es muy mala eso ocurre en dicho sector. El 

señor Quintana, quien había venido días atrás a dejar una solicitud para 

ver de qué manera nosotros podemos ayudarle a gestionar con la 

entidad competente, con este caso CENEL para ver de qué manera se 

puede poner un transformador que les ayude a tener mejor calidad de 

energía entonces varios moradores me citaron conversamos con él, le dije 

que yo traía justamente sus peticiones se las presentaba hoy en sesión de 

consejo al señor Presidente y a los compañeros vocales para ver las 

medidas que tomemos para poder de esta manera gestionar dicha 

solicitud. Junto a la compañera Carolina Guzmán realizamos recorrido de 

inspección en varios sectores por tema de  seguridad. Posteriormente 

compañera Carolina Guzmán y la compañera Karen Vera fuimos por el 

tema de un perito que estaba en malas condiciones para brindarle 

ayuda. Asistí a la clausura escolar podría decirse así, de los niños del CDI. 

Estuve también en la inauguración de los cursos vacacionales del 

municipio de Quevedo. Y por último asistí a la Reunión de ¨Sesión de 

Concejo¨ entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las 

gestiones realizadas y a nuestra Institución. Gracias compañeros, es todo 

lo que puedo decir en cuanto a la segunda quincena de este mes de 

marzo. Comisión de Cooperación Internacional y Comisión de promoción 

de la Organización ciudadana y vigilancia de la ejecución de obras y la 

calidad de los servicios públicos. Presidida por la Srta. Karen Vera Álava 

“Vocal Principal”; Buenos Días Autoridades del GAD San Carlos señorita 
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Jessica Cedeño secretaria del GAD Parroquial, bueno primero que todo 

yo recién reintegrándome a mis funciones por mis merecidas vacaciones 

que tuve bueno ahora estamos aquí ya reintegrados al trabajo como 

siempre, voy a leer mi informe de mis actividades correspondiente a estos 

días de labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la 

Oficina de la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD 

Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro 

diario de asistencia de cada servidor público. Como también 

constantemente realizo oficina diariamente para atender a la 

Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que 

vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. 

Asistí a la inauguración de las escuelas deportivas municipales en San 

Carlos. En compañía de todos ustedes, a la reunión de temas de 

transportación para que puedan hacer el paso por San Carlos. También 

asistí a la reunión de la asociación Asocaroma que teníamos la presencia 

del señor gobernador de los ríos para tratar temas de seguridad los cuales 

aparentemente él quedó a venir a una segunda reunión el día miércoles 

Dios mediante dijo que confirmaba la hora porque según entre las cosas 

que pedía la gente las personas que estábamos presentes era que 

solicitaban netamente seguridad, obvio, como era una asociación 

cacaotera, ellos aparentemente por su cacao que es lo que más les 

roban pero no estamos hablando simplemente del cacao porque 

últimamente la delincuencia está con las personas nos llevan a nosotros 

entonces él proponía que se compren cámaras de seguridad pero claro, 

eso lo hará netamente las personas de Asocaroma en este caso, pero las 

personas de afuera igual les dijimos que muchas personas que estaban 

ahí decían eso que simplemente eso iba a ser una ayuda, pero para las 

personas de Asocaroma más no para el resto de personas, pero viéndolos 

desde otro punto, si ponemos una o sea, si en este caso pondrían una 

cámara un poco central que aparentemente van a estar conectadas 

con el ECU 911, entonces sí serviría igual de todas maneras para las 

personas, el transeúnte, las personas que pasan y todo eso de todas 

maneras él quedó nuevamente a venir ahí también estuvieron presentes 

el personal de SNL y el personal del SRI el SRI comunicó e informó que ellos 

vendrían o sea, querían un pequeño mapa de las personas que en este 

caso son comerciantes y que si ya tienen identificadas a las personas que 

compran cacao robado, porque saben que son personas que no tienen 
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finca que no tienen cacao y que aun así van y venden todos los días, 

cuando van de poquito es obvio que es una persona que es consumidora 

y que vende simplemente para el vicios, entonces ellos quedaron en la 

en la en la oportunidad de venirse a dar las vueltas y darles a conocer a 

cada uno de los señores comerciantes que hacer una revisión de facturas, 

si están llevando facturas no simplemente de las ventas o sea, de lo que 

ellos facturan como comercial, sino de las compras de quien les entrega 

a ellos el cacao porque nosotros los comerciantes en este caso 

entregamos siempre una factura, o las personas que vendemos el cacao 

entregamos una factura al comerciante que en este caso vendrían a ser 

las personas que compran entonces todo eso de ahí, dijo él que iba a 

revisar y por temas de CNEL, ellos quedaron en hacer nuevamente las 

inspecciones porque yo incluso conversé con uno de ellos y le dije que en 

lo del tema del Retiro, que hablaste ahorita Jimmy seguía ese 

inconveniente de la luz deficiente y ellos dijeron que quedaban en venir 

pero bueno, igual dijo el jefe que estaba el tema de proyectos y tantas 

cosas, netamente está sumamente demorado, o sea que no es que va a 

haber algo, nos mentiría diciendo que hay algo que va a ser de hoy para 

mañana, o en un mes no, porque eso está sumamente demorado, porque 

no hay insumos, porque no hay dinero, tanta inseguridad porque a él lo 

han secuestrado más de tres veces al ingeniero Zúñiga sí, entonces en eso 

quedaron en esa reunión. Asistí a la graduación del año lectivo de los 

niños del CDI “Otmaro Cedeño”. Constantemente realizo recorrido de 

inspección en las instalaciones del Cementerio General Salomón Gómez 

de la Parroquia San Carlos, en el cual también tenía algo que decirles 

compañeros y señor presidente, el tema de las camineras seguimos 

estando sin las camineras, sería bueno, a lo personal quería saber que 

sigue sucediendo con ese tema para poderle dar el avance porque las 

personas hay muchas personas que quieren comprar en la parte de 

arriba, algunos ya se están vendiendo unos lotes, pero hay personas que 

netamente quieren construir y después con el tiempo eso va a ser un 

problema, si mismo les doy a conocer que en el Cementerio pasó ahora 

último un inconveniente que era un cambio de lotes o sea una confusión 

de lotes con el señor Henry Morán y la señora Vicenta Cerna ellos, la 

señora bueno ya ella sepultó a su papá la señora Cerna, ella sepultó a su 

papá ella me escribió a mí para hacer la verificación del terreno, yo fui a 

hacer la verificación del terreno, fue un fin de semana porque el señor 
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había muerto justamente en un fin de semana, yo fui a hacer la 

verificación, ella estuvo en su lugar correcto, pero el señor le hacía 

problemas de que no es ahí, que ahí es mi lote decía, entonces fui con 

ellos dos para hacer la verificación junto con Don Volther y ciertamente 

la señora si estaba en lo correcto, ella si estaba en su lote y Don Henry es 

el lote que sigue y él estaba haciendo problemas netamente por eso, 

pero hay un pero ahí, que aparte de que él estaba haciendo problemas, 

hay un adeudo, o sea él no ha terminado de pagar ese terreno de 

bóveda, supuestamente ellos han comprado en el tiempo de la 

administración donde estaba el señor Carlos Vergara que estaba en la 

administración del Cementerio, ellos dicen que en esos tiempos se 

pagaba en efectivo, que le daban netamente a la persona en efectivo 

a la persona que estaba encargada, entonces vine a corroborar los datos 

con Clara Romero y la compañera dice que si aparecen los $200 dólares 

que son lo que ellos dicen que le han dado al señor Carlos Vergara, yo les 

dije que me muestren los documentos y cosas así, no tienen documentos, 

no tienen nada ya ahí existe una construcción, pero ellos dicen que ellos 

no han hecho esa construcción quiere decir que aparentemente o no se 

acuerdan que han hecho la construcción o quiere decir que eso ahí 

también tiene otro dueño que saldrá cuando se muera alguien de la 

familia de la otra persona, ya pero bueno, lo importante es que la señora 

Cerna quedó en su sitio ella sí estaba en lo correcto, igual aparentemente 

acá aparece que los registros de que han hecho un depósito, pero hay 

que ver, porque ellos me dijeron que ellos sí quieren sacar los documentos, 

entonces yo les dije que lo pondría a consideración de todos ustedes 

compañeros, para ver qué temas se resuelven. Reunión de fin de mes; 

¨Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y secretaria para tratar temas 

referentes a las gestiones realizadas y a nuestra Institución. Realice 

recorrido de inspección por las Instalaciones del Cementerio General 

Salomón Gómez. Muchas gracias por la atención este fue todo mi 

informe. Comisión de Medio Ambiente y Comisión de Planificación y 

presupuesto, presidida por la Abg. Diana Carolina Guzmán Bones “Vocal 

Principal”; Buenos días Señor presidente Pedro Maldonado Ibarra, buenos 

días compañeros vocales, señorita secretaria, procedo a informar todo lo 

realizado en estos días de labores; Diariamente se realiza la atención a la 

Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que 

vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal, con 
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firme compromiso de solucionar sus dificultades. Como también, 

diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la 

Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural 

de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de 

asistencia de cada servidor público. He estado en varias reuniones en 

territorio con los diferentes compañeros pues tratando de resolver los 

problemas de aquí de la parroquia. También hemos estado trabajando 

en el tema de seguridad, ya que ustedes saben que soy la encargada de 

esa área, trabajando en territorio por el tema de la seguridad de nuestra 

parroquia, en conjunto con las Fuerzas Armadas. Asistí a la inauguración 

de los cursos vacacionales por parte del Municipio de Quevedo, también 

el señor presidente me delegó a una Reunión en Quevedo para hablar 

acerca de la rendición de cuentos a lo cual fue de mucha importancia 

porque se dieron varios puntos importantes de los que toparon el tema ya 

que nos explicaron que en el momento que nosotros vamos a rendir 

cuentas al pueblo, nosotros debemos recoger antes las preguntas y de 

esas preguntas contestar al azar y no darle mucho tiempo al pueblo para 

que nos realicen preguntas, porque obviamente siempre va a haber 

contraparte en este caso, entonces lo que se debe hacer es que las 

preguntas que hace la asamblea, recogerlas y nosotros al momento de 

estar ahí, responderlas pero no darles el micrófono en sí al pueblo, porque 

habrán personas en su gran mayoría que nos van a atacar entonces eso 

no es aconsejable y no es bueno, eso fue lo que nos dijo quién nos estaba 

dando la capacitación y entre otros temas más que tomé unas fotitos que 

ya les he de hacer llegar entonces en sí fue de gran ayuda porque la 

verdad que sí me despejó varias dudas. Fui delegada por el presiente a 

una Reunión en el Municipio de Quevedo por temas de seguridad y de 

bienestar a la parroquia. De igual manera estuvimos haciendo territorio en 

conjunto con el compañero Jaime Mora en varios recintos, visitando la 

comunidad y tener acercamiento con nuestra gente. También estuve 

verificando las áreas verdes, como siempre estoy preocupada del cual 

,mantuve un conversatorio con el señor jefe del Cuerpo de Bomberos 

para ver qué día nos pueden ayudar con una limpieza del parque central 

ya que ese parque sigue estando en pésimas condiciones por parte de 

los señores que cuidan dicho parque que eso le corresponde netamente 

al municipio sin embargo nosotros queremos tener esa área limpia pero 

los señores que tienen el municipio ahí pues no nos ayudan sinceramente 
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entonces por parte del señor Gavilán dijo que coordinemos nosotros el día 

para poder ayudarnos con una limpieza ya que eso sinceramente no 

parece parque sino un basurero. También he estado en territorio 

recorriendo otros sectores las áreas verdes como siempre me caracteriza. 

A su vez, con la compañera Karen Vera realizamos recorrido por las 

Instalaciones del Cementerio y pues con la vicepresidenta, con la 

Ingeniera Ana Pinto también hemos estado junto con el presidente 

haciendo territorio como siempre nos caracteriza a todos nosotros, 

preocupándonos por el bien de la ciudadanía. Asistí a la Reunión de 

¨Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y secretaria para tratar temas 

referentes a las gestiones realizadas y a nuestra Institución. Gracias 

compañeros. CUARTO PUNTO. – Informe de la situación actual del área 

social, por parte de Lcda. Piedad Moyano Coordinadora del Proyecto 

Social CDI “Dr. Otmaro Cedeño”. Buenos días Autoridades, compañera 

secretaria, para mi es satisfactorio estar en esta sala y compartirles, o 

detallarle mis actividades realizadas en este mes; Diariamente realizo la 

firma de Asistencia diaria en la Oficina de la Ingeniera Clara Romero, 

Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la 

encargada de llevar el registro diario de asistencia de cada servidor 

público. Diariamente realizo Oficina en el Área de Coordinación de 

Proyectos Sociales revisando los informes de las Educadoras. Así mismo, 

diariamente visito las Instalaciones del CDI “Dr. Otmaro Cedeño”, para 

darle el seguimiento respectivo a cada Educadora de que como realizan 

su trabajo diario con cada infante. Estuve ayudando en la logística de los 

cursos Vacacionales organizados por el GAD. Me dirigí al CDI a corregir 

unas fugas en  canalones con un trabajador. Se realizó la fumigación el 

CDI con dos trabajadores que cargaba la Sra. Angélica Romero. Realice 

la revisión de los informes de Educadoras. Atendí al Sra. Geoconda 

Barrezueta, quien tiene a su nieta en el CDI y vino hacerme saber que 

quiere que le cambien a su nieta de la educadora Erika Vélez, por cuando 

la niña se había caído y no lo había manifestado y no quiere q la cuide 

ella. Reunión con el Presidente y las Educadoras tratar asuntos relevantes 

en el CDI. Visité el CDI junto al Presidente del GAD SR. Pedro Maldonado 

Ibarra quien fue a verificar que los teléfonos estén en su lugar y no en las 

áreas de Trabajo. Se arregló la pared de cerramiento  del CDI  ya que un 

carro se impactó y daño la estructura. Se volvió arreglar  canalones del 

techo del CDI porque caían goteras  en las uniones. Realice la 
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elaboración de documentos requeridos por el MIES. Me traslade al MIES a 

la revisión de documentación para la devolución de saldo  con la 

financiera Carolina Cabrera. Acompañe a las autoridades a la 

inauguración de las Escuelas Deportivas  permanentes  en la parroquia 

San Carlos. Se realizó en la Incorporación de los 34 niños del CDI junto a 

las autoridades. Y por último estoy aquí dando mis actividades de este 

mes en la sesión de consejo. Gracias. QUINTO PUNTO. – Asuntos varios, 

acuerdos y resoluciones. Interviene la Señorita secretaria, para dar a 

conocer los oficios más relevantes que han llegado a secretaria y los 

oficios enviados, donde por decisiones de las Autoridades del GAD San 

Carlos, gestionar ante los entes competentes sobre los diferentes 

requerimientos de la Ciudadanía. No habiendo otro tema que tratar, 

siendo las 12H30, se da por concluida la sesión de Junta del Gobierno 

Parroquial San Carlos, a los treinta y un días del mes de mayo del año dos 

mil veinticinco. En base al Art. 67 literal a); Art. 70 literal t) y el Art. 357 del 

Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y 

Descentralización COOTAD, CERTIFICAN: 

 

 

Sr. Pedro Maldonado Ibarra 

PRESIDENTE 

DEL GAD SAN CARLOS 

Ing. Jessica Cedeño Macias 

SECRETARIA 

DEL GAD SAN CARLOS 

 

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes: 

 

 

 

Ing. Ana Pinto Intriago 

VICEPRESIDENTA 

DEL GAD SAN CARLOS 

Sr. Jaime Mora Rodríguez 

VOCAL PRINCIPAL 

DEL GAD SAN CARLOS 

 

 

 

Srta. Karen Vera Álava 

VOCAL PRINCIPAL 

DEL GAD SAN CARLOS 

Abg. Diana Guzmán Bones 

VOCAL PRINCIPALIZADA 

DEL GAD SAN CARLOS 

 


